

пресс-релиз

25 декабря 2024

«Ташир» подвел итоги 2024 года

Группа компаний «Ташир» подводит итоги года. В 2024 году компания достигла значительных успехов в ключевых направлениях своей деятельности. Совокупная выручка за этот период составила 260 млрд рублей.

Девелопмент коммерческой недвижимости

В этом году группа сохранила второе место в рейтинге делового издания Forbes «Крупнейшие рантье России» (март, 2024) с доходом от аренды 640 млн долларов США. Таким образом, по оценке издания этот показатель увеличился на 6%.

Сеть торговых центров **FAMILY ROOM** объявила об открытии мебельного центра в Оренбурге. Запуск восьмого центра сети запланирован на февраль 2025 года, площадь будущего комплекса составит 10 тыс. кв. м. Группа компаний «Ташир» в декабре запустила новый формат экомаркета **«Бухта daily»**. Первое пространство открыло свои двери в торгово-развлекательном центре Avenue South-West в Москве. На общей площади 3500 кв. м представлен широкий ассортимент локальных продуктов. В планах — дальнейшее расширение сети.

Готовится к открытию в марте 2025 года торгово-развлекательный комплекс в рамках **транспортно-пересадочного узла «Селигерская»**. Многофункциональный центр площадью более 150 тыс. кв. м будет включать спортивную, развлекательную, торговую и административную инфраструктуру.

Жилая недвижимость

Компания Tashir Estate продолжила реализацию проектов в области жилой недвижимости. За прошедший год было возведено 50 000 кв. м и реализовано более 65 000 кв. м жилья в Москве.



В конце прошлого года был введен в эксплуатацию очередной корпус жилого комплекса бизнес-класса **Stellar City** в Можайском районе на западе Москвы. Продолжаются строительные работы остальных корпусов комплекса. Дом премиум-класса **Legacy** на Мичуринском проспекте в Москве планируется к вводу в марте 2025 года. Готовится к началу эксплуатации комплекс апартаментов премиум-класса **Deco Residence** на улице Серпуховской вал в Москве. Проектом предусмотрен 16-ти этажное здание, включающее 220 апартаментов. Введен в эксплуатацию апарт-комплекс элит-класса **Ambassador Golf Club Residence** поблизости от Мосфильмовской улицы. Завершаются продажи квартир в доме премиум-класса **ONYX Deluxe**, расположенном в столичном районе Черемушки. В стадии продажи премиальные апартаменты под ключ в комплексе «**Берег Столицы**», расположенном в Серебряном Бору на берегу Москва-реки.

Строительство

На разных стадиях от проектирования до строительства находится 18 объектов различного функционального назначения группы компаний «Ташир». Среди них: **МФК на Краснопресненской набережной**; многофункциональный центр в столице на **Люсиновской улице** и другие объекты. Завершилось строительство и готовится к сдаче **торгово-офисный центр на Электролитном проезде**. Введен в эксплуатацию многофункциональный центр «**Известия**» в Москве.

Продолжаются работы по проектам семи транспортно-пересадочных узлов в Москве («Селигерская», «Тимирязевская-1», «Тропарево», «Пятницкое шоссе», «Выхино», «Парк Победы», а также новый проект группы компаний «Ташир» — «Аминьевское шоссе»).

Медицина

По итогам прошлого года «**Ташир МЕДИКА**» продемонстрировала уверенный рост в области лабораторной диагностики, цифрового здравоохранения и медицинских услуг.

Компания UNIM (входит в ГК «Ташир МЕДИКА») в 2024 году отметила 10-летний юбилей и вошла в ТОП-10 ИТ-компаний в области здравоохранения России. На сегодняшний день в первую цифровую патоморфологическую лабораторию UNIM обратилось уже больше 400 000 пациентов. В этом году компания одержала победу в престижной номинации «Продукт года» премии Digital Leaders как лучшее достижение в области цифровизации и онлайн-сервисов.

Компания «Нетрика Медицина» (в составе ГК «Ташир МЕДИКА» и N3.Group) вышла на международный рынок и заключила первый международный контракт по созданию подсистем нормативно-справочной информации для централизованной информационной системы Министерства здравоохранения Республики Беларусь (РБ). В рамках контракта разработаны программные модули «Реестр справочников», «Регистр организаций» и «Сервис терминологии». Работа компании была отмечена несколькими важными наградами (РБК Петербург Digital Awards, Customer Experience Award и «Лучшее ИТ-решение для здравоохранения-2024» при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации).

«ПЕРСОНАЛЬНАЯ МЕДДИАГНОСТИКА», бренд Vitappio (входит в ГК «Ташир МЕДИКА») с 2024 года осуществляет проект по централизации холтеровского мониторинга в республике Татарстан. Проект рассчитан до 2030 года с плановым увеличением количества оборудования, для осуществления общего объёма исследований до 10% от населения региона в год.

ГК «Ташир МЕДИКА» продолжила поддержку некоммерческих проектов в сфере науки, образования, культуры и искусства. Благодаря фонду «Вместе к Чуду» – совместному проекту Ташир МЕДИКА и федеральной сети медицинских центров «Клиника Фомина» — в области повышения доступности высокотехнологичной медицинской помощи и процедур ЭКО для жителей России на свет появились 67 ребенка.

Четвертый год подряд компания выступает генеральным партнером всероссийского проекта по поддержке людей с онкологическими заболеваниями «Химия была, но мы расстались», который способствует успешному лечению и реабилитации онкологических пациентов, используя фотографию как метод психологической помощи. В этом году при поддержке Ташир МЕДИКА состоялось 33 выставки в 7 городах РФ.

При содействии ГК «Ташир МЕДИКА» в Российском музее медицины открылась постоянная экспозиция «Путешествие сквозь века: история лабораторной диагностики от алхимии до лабораторной медицины». Выставка посвящена этапам развития лабораторной диагностики и охватывает ее многовековую историю, начиная с древнейших времён и заканчивая современностью.

Другие направления

«Национальное Рейтинговое Агентство» (НРА) 2 декабря 2024 года повысило кредитный рейтинг АКБ «ФОРА-БАНК» (АО) до уровня «BB|ru|» по национальной рейтинговой шкале для Российской Федерации, указав прогноз «стабильный». На 25.12.24 общее количество офисов АКБ «ФОРА-БАНК» (АО) составило 175 в 18 регионах России. Всего в 2024 году было открыто дополнительно 14 новых офисов, что позволило занять 9-е место уровню максимального прироста банковских отделений¹, а также 16-е место в рейтинге банков количеству открытых офисов в 2024 году по России.

Международная корпорация «Гранд Фуд», входящая в группу компаний «Ташир», продолжила развивать свои ресторанные проекты. В этом году были открыты 13 новых точек быстрого питания, таким образом общее количество заведений на конец 2024 года составило 142 в 45 городах России и Армении. Среди новых локаций: Анапа и Красная Поляна.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — крупнейшая российская диверсифицированная промышленно-строительная группа, в состав которой входит порядка 200 компаний и предприятий, действующих в различных отраслях экономики России. С момента основания в 1999 году и на протяжении более 20 лет «Ташир» поступательно наращивает активы на рынке российского строительства и девелопмента, при этом успешно масштабирует бизнес в других отраслях: финансовой, энергетической, в сферах промышленности, ритейла и ресторанного бизнеса, индустрии развлечений и других. Группа входит в список сотни крупнейших частных компаний России. Общая численность сотрудников превышает 45 тысяч человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Контакты

За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

¹ <https://brobank.ru/rejting-bankov-chislo-ofisov-2024/#banki-s-maksimalnym-prirostom-chisla-ofisov-v-2024-godu>.

Тел.: +7 495 989 28 32 | E-mail: press@tashir.ru

Москва | Подколокольный пер., 13/5